



В Усманском районе подросток подозревается в совершении тяжкого преступления



Усманским МСО СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, опасного для жизни человека).

По версии следствия, вечером 20 августа текущего года подозреваемый, находясь в квартире своего отца, расположенной в жилом доме по ул. Молодежная с. Верхняя Мосоловка Усманского района, в ходе ссоры с 53-летним местным жителем, зашедшим к ним в гости, нанес потерпевшему многочисленные удары ногами по всему телу. С тупой травмой грудной клетки и множественными переломами ребер мужчина был госпитализирован.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления подозреваемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

признал, пояснив следователю, что причиной ссоры стало поведение потерпевшего, находившегося в состоянии алкогольного опьянения и отказавшегося покинуть их квартиру.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, до 8 лет лишения свободы.

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/974478>